DEBRECEN

- 8. évfolyam -

1. Gondoltam két természetes szamra. Osszegiik 8448. Az egyik szdm ottel oszthatd és paros.
Ha ennek a szamnak elhagyjuk az utolsd szdmjegyét, a madsikat kapjuk. Mekkora a két szam
kiilonbsége?

(9 pont)

2. Az ABC haromszog a szogének felezbje 60°-o0s szoget zar be az AC oldal felez6merélegesével.
A két egyenes metszéspontjat jeldlje P. Tudjuk, hogy a PCB & = 45°. Mekkorak a haromszog szogei?
(10 pont)

3. Egy atlatszatlan zacskéban 10 db piros, 10 db fehér és 10 db z6ld golyd van. Legkevesebb
hany golydt kell bel6le kivenni, hogy a kivett golydk kozott biztosan legyen mindegyik szinbél egy-egy
és hanyat, hogy harom legyen valamelyik szinbdl? (Az allitast indokolni kell!)

(11 pont)

4, Péternek 100 kényve volt. Egyik nap atrendezte azokat: a k6zépsG6 polcrdl letette a konyvek
felét az alsé polcra. Az alsé polcrdl kivette az eredetileg ott 1év6 kdnyvek egyharmadat, ezeknek
egyharmadat attette a kozépsé polcra, a maradékot pedig a felsé polcra. Ezutan a felsé polcrdl
leemelt 10 kényvet és egyenl6en szétosztotta a kozépsd és az alsd polcon. Az atrendezés utan
minden polcon annyi kényv volt, mint eredetileg. Hany kényv volt eredetileg az egyes polcokon?

(14 pont)

5. Az auté utasa a kilométereket jelzé oszlopon egy kétjegyl szamot olvas le. Utjat véltozatlan
sebességgel folytatja, és egy draval késGbb egy madsik oszlop el6tt halad el, amelyen ugyanazon
szamjegyeket latja, de forditott sorrendben. Ezutdn egy éra mulva Ujabb oszlophoz érkezik, és ezen is
ugyanazt a két szamjegyet latja, mint az elsén, de koztiik egy zérussal. Mekkora az auté érankénti
sebessége, és milyen szamokat olvasott le az utas az oszlopokrél?

(16 pont)



